

Верными являются утверждения:

- 1) Начальной формой имени прилагательного является форма мужского рода именительного падежа единственного числа
- 2) В словосочетании «**золотой** характер» выделенное слово является качественным прилагательным .
- 3) «Самый ярчайший» - это правильно образованная составная форма превосходной степени прилагательного «яркий»
- 4) В прилагательных **взрывчатый, лоскутный** ударение падает на один и тот же слог.
- 5) В предложении «Наступившая после праздников тишина была особенная» прилагательное выполняет функцию определения.